

18 DEC 2021

منصف

سیاست

### مانو میں اردو جاب میلہ

حیدرآباد: 17 دسمبر (راست) ضلعی عہدیدار محکمہ اقلیتی بہبود،  
 روزگار یڈی آر رتنا کلیانی نے بتایا کہ تلنگانہ مولانا آزاد نیشنل اردو  
 یونیورسٹی مانو، سٹون اور دیگر اداروں کے اشتراک سے میگا اردو  
 جاب میلہ کا 6 جنوری کو اسپورٹس کیمپس، مولانا آزاد نیشنل اردو  
 یونیورسٹی، گنگی باؤلی منعقد ہوگا۔ خواہشمند امیدوار 31 دسمبر تک  
 آن لائن رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ 18 سے 35 سال کی عمر کے  
 افراد جو اردو میڈیم یا اردو بطور مضمون سے دسویں جماعت، پی جی،  
 آئی ٹی آئی، ڈپلومہ اور سرکاری مسلمہ مدرسوں سے وابستہ ہوں تلنگانہ  
 کے مختلف کینیوں میں ملازمت حاصل کرنے کے اہل ہیں۔

### میگا اردو جاب میلہ

حیدرآباد۔ 17 دسمبر (پریس  
 نوٹ) ضلعی عہدیدار محکمہ اقلیتی بہبود  
 روزگار یڈی آر رتنا کلیانی نے اپنے صحافتی  
 بیان میں کہا کہ ریاست تلنگانہ اردو  
 اکیڈمی کے سکریٹری محمد غوث کے مطابق  
 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی  
 MANUU, SETWIN (SS&MPS)  
 and TSHWDWS کے اشتراک  
 سے میگا اردو جاب میلہ کا بتاریخ 6 جنوری  
 2022 کو اسپورٹس کیمپس، مولانا آزاد  
 نیشنل اردو یونیورسٹی، گنگی باؤلی، حیدرآباد  
 میں انعقاد عمل میں لایا جا رہا ہے۔ اردو جاب  
 میلہ میں شرکت کے خواہشمند امیدوار 11  
 دسمبر تا 31 دسمبر آن لائن رجسٹریشن کروا سکتے  
 ہیں۔ 18 سے 35 سال کی عمر کے افراد جو  
 اردو میڈیم یا اردو بطور مضمون سے دسویں  
 جماعت، پی جی، آئی ٹی آئی، ڈپلومہ اور  
 سرکاری مسلمہ مدرسوں سے وابستہ ہو  
 ریاست تلنگانہ کے مختلف کینیوں میں  
 ملازمت حاصل کرنے کے اہل ہیں۔

منصف

20 DEC 2021

### اردو یونیورسٹی میں میگا جاب میلہ

#### استفادہ کرنے اعجاز علی قریشی ایڈوکیٹ کی اپیل

حیدرآباد۔ 19 دسمبر (راست) مانو المونی اسوسی ایشن کے صدر اعجاز علی قریشی ایڈوکیٹ نے  
 اردو میڈیم سے تعلیم حاصل کرنے والے نوجوانوں سے اپیل کی ہے کہ وہ 6 جنوری 2022ء کو  
 منعقد ہونے والے جاب میلہ جو کہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں منعقد کیا جا رہا ہے، اس  
 جاب میلہ میں ملک کی نامور آئی ٹی کمپنیاں، ٹیکس، فینانس اینڈ پالیسی میکنگ اور جرنلزم ہاسپٹل  
 کیونٹیشن وغیرہ ادارے شرکت کریں گے اور تکنیکی وغیرہ تکنیکی انجینئرنگ لیکنج ڈیولپمنٹ بیک  
 اپ اینڈ سافٹ ویئر ڈیولپمنٹ سے متعلق مختلف روزگار کے مواقع ان کمپنیوں میں دستیاب ہیں۔  
 ایسے بے روزگار امیدوار جو ایس ایس سی، آئی ٹی آئی، ڈپلومہ، گریجویٹ، پوسٹ گریجویٹ اور  
 حکومت سے مسلمہ دینی مدارس کے فارغ طلباء جو ایس ایس سی، انٹرو گریجویٹ کے مراحل تعلیم  
 حاصل کیے ہوں اور جن کی عمر 18 تا 35 سال کے درمیان ہو، وہ اس میگا اردو جاب میلہ سے  
 استفادہ کر سکتے ہیں۔ اعجاز علی قریشی ایڈوکیٹ نے تمام بے روزگار نوجوانوں سے خواہش کی ہے  
 کہ وہ اس جاب میلہ میں شرکت کریں۔ 31 دسمبر سے قبل آن لائن رجسٹریشن کروائیں، جس کا  
 لنک <https://apSp1585x47fAyaHaforms.gle/> رکھا گیا ہے۔

### رہنمائے دکن

اردو زبان سے تعلیم حاصل کرنے والے بیروزگار نوجوانوں سے  
 میگا جاب میلہ استفادہ کرنے جناب اعجاز علی قریشی ایڈوکیٹ و صدر

#### مانو المونی اسوسی ایشن کی اپیل

حیدرآباد۔ 19 دسمبر (راست) مانو المونی اسوسی ایشن کے صدر جناب اعجاز علی قریشی ایڈوکیٹ  
 نے اردو میڈیم سے تعلیم حاصل کرنے والے نوجوانوں سے اپیل کی ہے کہ وہ 6 جنوری  
 2022ء کو منعقدہ جاب میلہ جو مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں منعقد کیا جا رہا ہے اس جاب  
 میلہ میں ملک کی نامور آئی ٹی کمپنیاں، ٹیکس، فینانس اینڈ پالیسی میکنگ اور جرنلزم ہاسپٹل  
 کیونٹیشن وغیرہ ادارے شرکت کریں گے اور تکنیکی وغیرہ تکنیکی انجینئرنگ لیکنج ڈیولپمنٹ بیک  
 اپ اینڈ سافٹ ویئر ڈیولپمنٹ سے متعلق مختلف روزگار کے مواقع ان کمپنیوں میں دستیاب ہیں۔  
 ایسے بے روزگار امیدوار جو ایس ایس سی، آئی ٹی آئی، ڈپلومہ، گریجویٹ، پوسٹ گریجویٹ اور  
 حکومت سے مسلمہ دینی مدارس کے فارغ طلباء جو ایس ایس سی، انٹرو گریجویٹ کے مراحل  
 تعلیم حاصل کریں اور جن کی عمر 18 تا 35 سال کے درمیان ہوں وہ اس میگا اردو جاب میلہ  
 سے استفادہ کر سکتے ہیں۔ جناب اعجاز علی قریشی ایڈوکیٹ نے تمام بے روزگار نوجوانوں سے  
 خواہش کی ہے کہ وہ اس جاب میلہ میں شرکت کرے 31 دسمبر سے قبل آن لائن رجسٹریشن  
 کروائیں۔

رہنمائے دکن

# تحقیقی کام، تعلیمی اداروں کی پہچان

اردو یونیورسٹی میں مصنف و رکشاپ، پروفیسر عین الحسن کا خطاب



حیدرآباد۔ 17 دسمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، سید حامد لائبریری نے ٹیڈ اینڈ فرانس پبلسٹک گروپ (TFPG) کے اشتراک سے ”مصنف و رکشاپ“ کا کل انعقاد عمل میں لایا۔ ”ٹیڈ اینڈ فرانس“ کے ذریعہ علمی کتابیں کیے شائع کی جائیں۔ اردو یونیورسٹی کے مختلف کمیٹیوں سے 395 شرکاء نے رجنز کیا تھا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے فکر انگیز افتتاحی خطاب میں کہا کہ تعلیمی ادارے اس کے ساتھ اور ریسرچ اسکالرز کی تحقیق کے معیار سے بچانے چاہتے ہیں۔ اردو یونیورسٹی کے محققین کی تدریسی اور تحقیقی صلاحیتوں میں نکھار کیلئے ایسے پروگراموں کو باقاعدگی سے منعقد کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے افتتاحی کلمات پیش کرتے ہوئے سماجی علوم کے شعبے میں تحقیق کے تازہ ترین رجحانات پر تفصیلی گفتگو کی۔ پروفیسر صدیقی محمود، رجنسٹرار انچارج نے لائبریری کے عمل کو مبارکباد دیتے ہوئے یونیورسٹی میں ریسرچ چیکرو کو مضبوط بنانے پر زور دیا۔ ڈاکٹر گلندیب سنگھ، سینئر پبلسٹر، ایڈیٹوریل، ٹیڈ اینڈ فرانس گروپ نے کتابوں اور جرائد میں علمی مواد کی اشاعت کے اہم پہلوؤں کا احاطہ کیا۔

اعلہار خیال کیا اور ای بکس اور پرنٹڈ بکس کے علاوہ مکی پرنٹرز کی تیاری کے طریقوں سے واقف کروایا۔ انہوں نے کہا کہ کسی بھی علمی مواد میں دریافت کی صلاحیت تحقیقی تحریر کا ایک اہم ترین پہلو ہے کیونکہ یہ کسی بھی تحقیقی کام کی اہمیت کو براہ راست اثر انداز ہوتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ تحقیقی کام مکمل کرنے کے بعد مصنفین اس بات کو یقینی بنائیں کہ وہ ایسے کاموں کی تشریح کے لیے سماجی رابطے کی ویب سائٹس کا استعمال کریں تاکہ دیگر اسکالرز حوالہ جات میں اسے استعمال کر سکیں اور علمی برادری میں مصنف کی پہچان میں اضافہ ہو۔ سوال و جواب کے سیشن میں شرکاء نے کتابوں اور جرائد کی اشاعت کے متعلق مسائل پر سوالات کیے۔ ابتداء میں ڈاکٹر اختر پرویز، لائبریری نے خیر مقدم کیا اور مہمان مقرر کا تعارف کروایا اور شکر یہ ادا کیا۔ RD

اسکالرز کی تحقیق کے معیار سے بچانے چاہتے ہیں۔ انہوں نے اردو یونیورسٹی کے محققین کی تدریسی اور تحقیقی صلاحیتوں میں نکھار کے لیے ایسے پروگراموں کو باقاعدگی سے منعقد کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے افتتاحی کلمات پیش کرتے ہوئے سماجی علوم کے شعبے میں تحقیق کے تازہ ترین رجحانات پر تفصیلی گفتگو کی۔ پروفیسر صدیقی محمود، رجنسٹرار انچارج نے لائبریری کے عمل کو مبارکباد دیتے ہوئے یونیورسٹی میں ریسرچ چیکرو کو مضبوط بنانے پر زور دیا۔ وائس چانسلر نے افتتاحی کلمات پیش کرتے ہوئے سماجی علوم کے شعبے میں تحقیق کے تازہ ترین رجحانات پر تفصیلی گفتگو کی۔ پروفیسر صدیقی محمود، رجنسٹرار انچارج نے لائبریری کے عمل کو مبارکباد دیتے ہوئے یونیورسٹی میں ریسرچ چیکرو کو مضبوط بنانے پر زور دیا۔ ڈاکٹر گلندیب سنگھ، سینئر پبلسٹر، ایڈیٹوریل، ٹیڈ اینڈ فرانس گروپ نے کتابوں اور جرائد میں علمی مواد کی اشاعت کے اہم پہلوؤں کا احاطہ کیا۔ انہوں نے روایتی بمقابلہ اوپن ایکسیس پبلسٹک ماڈلز پر بھی

راشٹریہ سہارا

## تحقیقی کام، تعلیمی اداروں کی پہچان

مانو میں مصنف و رکشاپ۔ پروفیسر عین الحسن و دیگر کے خطاب

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، سید حامد لائبریری نے ٹیڈ اینڈ فرانس پبلسٹک گروپ (TFPG) کے اشتراک سے ”مصنف و رکشاپ“ کا انعقاد عمل میں لایا۔ اردو یونیورسٹی کے مختلف کمیٹیوں سے 395 شرکاء نے رجنز کیا تھا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے فکر انگیز افتتاحی خطاب میں کہا کہ تعلیمی ادارے اس کے ساتھ اور ریسرچ اسکالرز کی تحقیق کے معیار سے بچانے چاہتے ہیں۔ اردو یونیورسٹی کے محققین کی تدریسی اور تحقیقی صلاحیتوں میں نکھار کیلئے ایسے پروگراموں کو باقاعدگی سے منعقد کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے افتتاحی کلمات پیش کرتے ہوئے سماجی علوم کے شعبے میں تحقیق کے تازہ ترین رجحانات پر تفصیلی گفتگو کی۔ پروفیسر صدیقی محمود، رجنسٹرار انچارج نے لائبریری کے عمل کو مبارکباد دیتے ہوئے یونیورسٹی میں ریسرچ چیکرو کو مضبوط بنانے پر زور دیا۔ ڈاکٹر گلندیب سنگھ، سینئر پبلسٹر، ایڈیٹوریل، ٹیڈ اینڈ فرانس گروپ نے کتابوں اور جرائد میں علمی مواد کی اشاعت کے اہم پہلوؤں کا احاطہ کیا۔

Andhra Jyothi

మనూలో వర్క్‌షాపు

రామదుర్గం, డిసెంబర్ 17 (ఆంధ్రజ్యోతి): గవ్వచెలిలోని మూలానా ఆజాద్ సేవనర్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీలో టైలర్ అండ్ కాన్సెప్ట్ టో పండితుల వస్త్రకాలు ఎలా ప్రచురించాలి అనే దిమ్మతో ఆన్‌లైన్ వర్క్ షాపు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మనూ వీసీ ప్రొఫెసర్ సయ్యద్ ఐనూర్ హాస్సన్ ప్రొ వీసీ ప్రొఫెసర్ ఎస్.ఎం.రెచ్చాకుల్లా, ఐన్‌చార్జి రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ సిద్ధిఖీ మహ్మద్ మహమ్మద్, రచయితలు పాల్గొన్నారు.

مصنف

# تحقیقی کام، تعلیمی اداروں کی پہچان

مانو میں مصنف و رکشاپ۔ پروفیسر عین الحسن کا خطاب

حیدرآباد۔ 17 دسمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، سید حامد لائبریری نے ٹیڈ اینڈ فرانس پبلسٹک گروپ (TFPG) کے اشتراک سے ”مصنف و رکشاپ“ کا کل انعقاد عمل میں لایا۔ ”ٹیڈ اینڈ فرانس“ کے ذریعہ علمی کتابیں کیے شائع کی جائیں۔ اردو یونیورسٹی کے مختلف کمیٹیوں سے 395 شرکاء نے رجنز کیا تھا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے اپنے فکر انگیز افتتاحی خطاب میں کہا کہ تعلیمی ادارے اس کے ساتھ اور ریسرچ اسکالرز کی تحقیق کے معیار سے بچانے چاہتے ہیں۔ اردو یونیورسٹی کے محققین کی تدریسی اور تحقیقی صلاحیتوں میں نکھار کے لیے ایسے پروگراموں کو باقاعدگی سے منعقد کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے افتتاحی کلمات پیش کرتے ہوئے سماجی علوم کے شعبے میں تحقیق کے تازہ ترین رجحانات پر تفصیلی گفتگو کی۔ پروفیسر صدیقی محمود، رجنسٹرار انچارج نے لائبریری کے عمل کو مبارکباد دیتے ہوئے یونیورسٹی میں ریسرچ چیکرو کو مضبوط بنانے پر زور دیا۔ ڈاکٹر گلندیب سنگھ، سینئر پبلسٹر، ایڈیٹوریل، ٹیڈ اینڈ فرانس گروپ نے کتابوں اور جرائد میں علمی مواد کی اشاعت کے اہم پہلوؤں کا احاطہ کیا۔ انہوں نے روایتی بمقابلہ اوپن ایکسیس پبلسٹک ماڈلز پر بھی

پرا اظہار خیال کرتے ہوئے ڈاکٹر گلندیب سنگھ، سینئر پبلسٹر، ایڈیٹوریل، ٹیڈ اینڈ فرانس گروپ نے کتابوں اور جرائد میں علمی مواد کی اشاعت کے اہم پہلوؤں کا احاطہ کیا۔ انہوں نے روایتی بمقابلہ اوپن ایکسیس پبلسٹک ماڈلز پر بھی اظہار خیال کیا اور ای بکس اور پرنٹڈ بکس کے علاوہ مکی پرنٹرز کی تیاری کے طریقوں سے واقف کروایا۔ انہوں نے کہا کہ کسی بھی علمی مواد میں دریافت کی صلاحیت تحقیقی تحریر کا ایک اہم ترین پہلو ہے کیونکہ یہ کسی بھی تحقیقی کام کی اہمیت کو براہ راست اثر انداز ہوتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ تحقیقی کام مکمل کرنے کے بعد مصنفین اس بات کو یقینی بنائیں کہ وہ ایسے کاموں کی تشریح کے لیے سماجی رابطے کی ویب سائٹس کا استعمال کریں تاکہ دیگر اسکالرز حوالہ جات میں اسے استعمال کر سکیں اور علمی برادری میں مصنف کی پہچان میں اضافہ ہو۔ سوال و جواب کے سیشن میں شرکاء نے کتابوں اور جرائد کی اشاعت کے متعلق مسائل پر سوالات کیے۔ ابتداء میں ڈاکٹر اختر پرویز، لائبریری نے خیر مقدم کیا اور مہمان مقرر کا تعارف کروایا اور شکر یہ ادا کیا۔

وقت اور صلاحیتوں کا بہتر استعمال کامیاب زندگی کا ضامن۔ شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو میں استقبالیہ تقریب  
 حصہ لیا۔ (پروفیسر خوجا) انسان اپنی صلاحیتوں اور قابلیتوں سے خود بھی آشنا ہوتا ہے۔ انسان کی ایک خوبی یہ ہے جس کو وہ جانتا اور سمجھتا ہے اور دوسری وہ جس کو آپ کو تلاش کرنی ہے۔ اساتذہ طلبہ کے لئے ہمیشہ فرخوار ہوتے ہیں اور وہ آپ کی صلاحیتوں کو پروان چڑھانے کی کوشش کرتے رہتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو پروفیسر محمد نعیم اختر نے شعبہ میں اس سال داخلہ لینے والے جدید طلباء و طالبات کی آن لائن و آف لائن استقبالیہ تقریب میں اپنے صدارتی خطاب میں کیا۔ ڈاکٹر فکیل احمد (اسسٹنٹ پروفیسر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو) نے طلبہ کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ شعبہ میں بزم طلبہ کے تحت مختلف پروگرام منفقہ کے جاتے ہیں شعبہ کی ان سرگرمیوں کی ذمہ داران جامد بھی ہمیشہ سائل کرتے رہے ہیں۔ اس موقع پر شعبہ کے اساتذہ ڈاکٹر محمد عرفان احمد بھٹو نے پیشان سارہ اور ڈاکٹر محمد عارف عمران نے بھی خطاب کیا۔ پروگرام کا آغاز نعت اللہ کی تلاوت کا کام پاک سے ہوا۔ اس موقع پر شاکتہ شمیم نے اپنے ساتھیوں کا استقبال کیا اور تنویر بیگم نے استقبالیہ نظم پیش کی۔ اس کے بعد ہی محبت نے ایم اے سال اول کے طلبہ کے تعارفی پروگرام کو آگے بڑھایا اور عاشق الرحمن نے بزم طلبہ کا تعارف پیش کیا۔ مصمت اللہ وحسی نے کاروائی چلائی انعام دیا اور محبوب نے نغمہ کے ساتھ پروگرام کا اختتام ہوا۔

صلاحیتوں کا بہتر استعمال کامیاب زندگی کا ضامن

استقبالیہ تقریب سے صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو کا خطاب  
 حیدرآباد۔ 17 دسمبر (پریس نوٹ) انسان اپنی صلاحیتوں اور قابلیتوں سے خود بھی آشنا ہوتا ہے۔ انسان کی ایک خوبی یہ ہے جس کو وہ جانتا اور سمجھتا ہے اور دوسری وہ جس کو آپ کو تلاش کرنی ہے۔ اساتذہ طلبہ کے لئے ہمیشہ فرخوار ہوتے ہیں اور وہ آپ کی صلاحیتوں کو پروان چڑھانے کی کوشش کرتے رہتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو پروفیسر محمد نعیم اختر نے شعبہ میں اس سال داخلہ لینے والے جدید طلباء و طالبات کی آن لائن و آف لائن استقبالیہ تقریب میں اپنے صدارتی خطاب میں کیا۔ ڈاکٹر فکیل احمد (اسسٹنٹ پروفیسر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو) نے طلبہ کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ شعبہ میں بزم طلبہ کے تحت مختلف پروگرام منفقہ کے جاتے ہیں شعبہ کی ان سرگرمیوں کی ذمہ داران جامد بھی ہمیشہ سائل کرتے رہے ہیں۔ اس موقع پر شعبہ کے اساتذہ ڈاکٹر محمد عرفان احمد بھٹو نے پیشان سارہ اور ڈاکٹر محمد عارف عمران نے بھی خطاب کیا۔ پروگرام کا آغاز نعت اللہ کی تلاوت کا کام پاک سے ہوا۔ اس موقع پر شاکتہ شمیم نے اپنے ساتھیوں کا استقبال کیا اور تنویر بیگم نے استقبالیہ نظم پیش کی۔ اس کے بعد ہی محبت نے ایم اے سال اول کے طلبہ کے تعارفی پروگرام کو آگے بڑھایا اور عاشق الرحمن نے بزم طلبہ کا تعارف پیش کیا۔ مصمت اللہ وحسی نے کاروائی چلائی انعام دیا اور محبوب نے نغمہ کے ساتھ پروگرام کا اختتام ہوا۔

رہنمائے دکن

شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو میں استقبالیہ تقریب پروفیسر نعیم کا خطاب

حیدرآباد۔ 17 دسمبر (پریس نوٹ) انسان اپنی صلاحیتوں اور قابلیتوں سے خود بھی آشنا ہوتا ہے۔ انسان کی ایک خوبی یہ ہے جس کو وہ جانتا اور سمجھتا ہے اور دوسری وہ جس کو آپ کو تلاش کرنی ہے۔ اساتذہ طلبہ کے لئے ہمیشہ فرخوار ہوتے ہیں اور وہ آپ کی صلاحیتوں کو پروان چڑھانے کی کوشش کرتے رہتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو پروفیسر محمد نعیم اختر نے شعبہ میں اس سال داخلہ لینے والے جدید طلباء و طالبات کی آن لائن و آف لائن استقبالیہ تقریب میں اپنے صدارتی خطاب میں کیا۔ ڈاکٹر فکیل احمد (اسسٹنٹ پروفیسر شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو) نے طلبہ کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ شعبہ میں بزم طلبہ کے تحت مختلف پروگرام منفقہ کے جاتے ہیں۔ شعبہ کی ان سرگرمیوں کی ذمہ داران جامد بھی ہمیشہ سائل کرتے رہے ہیں۔ اس موقع پر شعبہ کے اساتذہ ڈاکٹر محمد عرفان احمد بھٹو نے پیشان سارہ اور ڈاکٹر محمد عارف عمران نے بھی خطاب کیا۔ پروگرام کا آغاز نعت اللہ کی تلاوت کا کام پاک سے ہوا۔ اس موقع پر شاکتہ شمیم نے اپنے ساتھیوں کا استقبال کیا اور تنویر بیگم نے استقبالیہ نظم پیش کی۔ اس کے بعد ہی محبت نے ایم اے سال اول کے طلبہ کے تعارفی پروگرام کو آگے بڑھایا اور عاشق الرحمن نے بزم طلبہ کا تعارف پیش کیا۔ مصمت اللہ وحسی نے کاروائی چلائی انعام دیا اور محبوب نے نغمہ کے ساتھ پروگرام کا اختتام ہوا۔

# فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر

اردو یونیورسٹی میں ڈاکٹر تقی عابدی کا توسیعی خطبہ۔ پروفیسر عین الحسن و دیگر کا خطاب

حیدرآباد (پریس نوٹ) فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر ہے۔ جگر مراد آبادی، یگانہ چنگیزی، جوش ملیح آبادی جیسے شاعر بھی ان کی عظمت کے قائل تھے۔ فراق حسن، عشق اور انسانیت کا شاعر ہے۔ انہوں نے اردو شاعری کو نیا عاشق اور نیا معشوق دیا۔ ان کی غزلوں اور رباعیوں میں ہندوستانی مٹی کی خوشبو ملتی ہے۔ ان خیالات کا اظہار ممتاز محقق و ناقد ڈاکٹر سید تقی عابدی، کینیڈا نے آج "فراق گورکھپوری کی شاعری میں جمالیات اور ارضیت پسندی" کے موضوع پر توسیعی خطبہ پیش کرتے ہوئے کیا۔

شعبہ اردو مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی جانب سے سید حامد لائبریری آڈیٹوریم میں ڈاکٹر سید تقی عابدی کے توسیعی خطبہ کا اہتمام کیا گیا تھا۔ جلسے کی صدارت شیخ الہامہ پروفیسر عین الحسن نے کی۔ اس موقع پر ڈاکٹر تقی عابدی کی مرتب کردہ کتب "کلیات فراق گورکھپوری اور مطالعہ رباعیات



عابدی نے فراق گورکھپوری کی شاعری کے کئی اہم گوشوں سے واقف کرایا ہے۔

پروفیسر نسیم الدین فریس ڈین اسکول برائے الٹ

لسانیات اور ہندوستانیات اور صدر شعبہ اردو

نے استقبالیہ کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ

بیسویں صدی میں جن شعرا نے اردو غزل کی

روایت جو استحکام بخشا ان میں ایک اہم نام فراق

گورکھپوری کا ہے۔ ان کے بارے میں جگر

مراد آبادی نے کہا کہ لوگ ہم کو بھول جائیں

گے لیکن فراق کو یاد رکھیں گے۔ سنسکرت ادبیات

اور ہندوستان کی ہزاروں سال قدیم تہذیب و

ثقافت پر فراق کی گہری نظر تھی۔ انہوں نے مغربی

ادبیات کا بھی عین مطالعہ کیا تھا اور اردو کی کلاسیکی غزل کی روایت

کے پاسدار تھے۔ فراق کی غزلوں میں آج کی زندگی کا کرب بھی

نظر آتا ہے۔ جلسے کی نظامت شعبہ کے استاد ڈاکٹر ابو شمیم خاں

نے کی اور ڈاکٹر بی رضانے اظہار تشکر کیا۔

فراق گورکھپوری مع روپ (تجزیہ، تنقید و تدوین) کی رونمائی

کی رونمائی کی۔ پروفیسر عین الحسن نے

صدرانہ کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ فراق گورکھپوری پر

فارسی کے عظیم شاعر حافظ شیرازی کا اثر نظر آتا ہے۔ ڈاکٹر تقی

عابدی نے کہا کہ فراق گورکھپوری نے اردو شاعری کو نیا عاشق اور نیا معشوق دیا۔ ان کی غزلوں اور رباعیوں میں ہندوستانی مٹی کی خوشبو ملتی ہے۔ ان خیالات کا اظہار ممتاز محقق و ناقد ڈاکٹر سید تقی عابدی، کینیڈا نے آج "فراق گورکھپوری کی شاعری میں جمالیات اور ارضیت پسندی" کے موضوع پر توسیعی خطبہ پیش کرتے ہوئے کیا۔

## رہنمائے دکن

# فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر

اردو یونیورسٹی میں ڈاکٹر تقی عابدی کا توسیعی خطبہ پروفیسر عین الحسن و دیگر کے خطاب

ڈاکٹر سید تقی عابدی کے توسیعی خطبہ کا اہتمام کیا گیا تھا۔ جلسے کی صدارت شیخ الہامہ پروفیسر عین الحسن نے کی۔ اس موقع پر ڈاکٹر تقی عابدی کی مرتب کردہ کتب "کلیات فراق گورکھپوری" اور "مطالعہ رباعیات فراق گورکھپوری مع روپ (تجزیہ، تنقید و تدوین)" کی رونمائی شیخ الہامہ پروفیسر عین الحسن نے کی۔ پروفیسر عین الحسن نے صدرانہ کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ فراق گورکھپوری پر فارسی کے عظیم شاعر حافظ شیرازی کا اثر نظر آتا ہے۔ ڈاکٹر تقی عابدی نے فراق گورکھپوری کی شاعری کے کئی اہم گوشوں سے واقف کرایا ہے۔ پروفیسر نسیم الدین فریس ڈین اسکول برائے الٹ



ہندوستانیات اور صدر شعبہ اردو نے استقبالیہ کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ بیسویں صدی میں جن شعرا نے اردو غزل کی روایت جو استحکام بخشا ان میں ایک اہم نام فراق گورکھپوری کا ہے۔ ان کے بارے میں جگر مراد آبادی نے کہا کہ لوگ ہم کو بھول جائیں گے لیکن فراق کو یاد رکھیں گے۔ سنسکرت ادبیات اور ہندوستان کی ہزاروں سال قدیم تہذیب و ثقافت پر فراق کی گہری نظر تھی۔ انہوں نے مغربی ادبیات کا بھی عین مطالعہ کیا تھا اور اردو کی کلاسیکی غزل کی روایت کے پاسدار تھے۔ فراق کی غزلوں میں آج کی زندگی کا کرب بھی نظر آتا ہے۔ جلسے کی نظامت شعبہ کے استاد ڈاکٹر ابو شمیم خاں نے کی اور ڈاکٹر بی رضانے اظہار تشکر کیا۔

حیدرآباد 20 دسمبر (پریس نوٹ) فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر ہے۔ جگر مراد آبادی، یگانہ چنگیزی، جوش ملیح آبادی جیسے شاعر بھی ان کی عظمت کے قائل تھے۔ فراق حسن، عشق اور انسانیت کا شاعر ہے۔ انہوں نے اردو شاعری کو نیا عاشق اور نیا معشوق دیا۔ ان کی غزلوں اور رباعیوں میں ہندوستانی مٹی کی خوشبو ملتی ہے۔ ان خیالات کا اظہار ممتاز محقق و ناقد ڈاکٹر سید تقی عابدی، کینیڈا نے آج "فراق گورکھپوری کی شاعری میں جمالیات اور ارضیت پسندی" کے موضوع پر توسیعی خطبہ پیش کرتے ہوئے کیا۔ شعبہ اردو مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی جانب سے سید حامد لائبریری آڈیٹوریم میں

راشتریه سہارا

21 DEC 2021

Times of India

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی  
**MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY**  
(A Central University)  
Gachibowli, Hyderabad - 500 032

**WALK-IN-INTERVIEW**  
**Engagement of Assistant Professors/Guest Faculty/Lecturers on short term contractual basis**

The University desires to engage the services of Assistant Professors/Guest Faculty/Lecturers on short-term contractual basis for Dept. of School of Education & Training at Hyderabad, MANUU Colleges of Teacher Education, Bidar (Karnataka) and Darbhanga (Bihar), School of Sciences, Dept. of Hindi, Dept. of English, Dept. of History, Directorate of Distance Education (DDE) at Hyderabad, Satellite Campus at Lucknow and MANUU Polytechnics at Bangalore, Darbhanga (Bihar), Cuttack (Odisha) & Kadapa (A.P.). The qualifications shall be as per UGC/NCTE/AICTE norms.

The medium of instructions in MANUU is Urdu. Therefore, candidates should possess a valid Urdu qualification at appropriate level and should be able to teach through Urdu and evaluate assignments/papers.

For number of posts, monthly remuneration, details of qualifications, experience & schedule of walk-in interviews, etc., please visit the University website.

Interested eligible candidates may walk-in for interview along with copies of certificates with originals on the scheduled dates at Committee Room, University Guest House, MANUU Campus, Gachibowli, Hyderabad on their own expenses. Reporting time is 9.00 a.m.

17.12.2021  manuu.edu.in Registrar

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی  
**MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY**  
(A Central University)  
Gachibowli, Hyderabad - 500 032

**WALK-IN-INTERVIEW**  
**Engagement of Assistant Professors/Guest Faculty/Lecturers on short term contractual basis**

The University desires to engage the services of Assistant Professors/Guest Faculty/Lecturers on short-term contractual basis for Dept. of School of Education & Training at Hyderabad, MANUU Colleges of Teacher Education, Bidar (Karnataka) and Darbhanga (Bihar), School of Sciences, Dept. of Hindi, Dept. of English, Dept. of History, Directorate of Distance Education (DDE) at Hyderabad, Satellite Campus at Lucknow and MANUU Polytechnics at Bangalore, Darbhanga (Bihar), Cuttack (Odisha) & Kadapa (A.P.). The qualifications shall be as per UGC/NCTE/AICTE norms.

The medium of instructions in MANUU is Urdu. Therefore, candidates should possess a valid Urdu qualification at appropriate level and should be able to teach through Urdu and evaluate assignments/papers.

For number of posts, monthly remuneration, details of qualifications, experience & schedule of walk-in interviews, etc., please visit the University website.

Interested eligible candidates may walk-in for interview along with copies of certificates with originals on the scheduled dates at Committee Room, University Guest House, MANUU Campus, Gachibowli, Hyderabad on their own expenses. Reporting time is 9.00 a.m.

17.12.2021 manuu.edu.in Registrar

## HINDI MILAP

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی  
**MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY**  
(A Central University)  
Gachibowli, Hyderabad - 500 032

**साक्षात्कार के लिए पधारे**  
**अत्यावधि संविदा आधार पर असिस्टेंट प्रोफेसर/**  
**गेस्ट फॅकल्टी/लेक्चरर्स की नियुक्ति**

यूनिवर्सिटी डिपार्टमेंट ऑफ स्कूल ऑफ एजुकेशन एण्ड ट्रेनिंग हैदराबाद, मानु कॉलेजेस ऑफ टीचर एजुकेशन, बीदर (कर्नाटक) और दरभंगा (बिहार), स्कूल ऑफ साइंसेस, डिपार्टमेंट ऑफ हिन्दी, डिपार्टमेंट ऑफ इंग्लिश, डिपार्टमेंट ऑफ हिस्ट्री, डायरेक्टर ऑफ डिस्टेंस एजुकेशन (डीईई), हैदराबाद, सेटेलैट कैम्पस, लखनऊ और मानु पॉलिटेक्निकस, बंगलुरु, दरभंगा (बिहार), कटक (ओडिशा) एवं कडपा (आंध्र) के लिए अत्यावधि संविदा आधार पर असिस्टेंट प्रोफेसर/गेस्ट फॅकल्टी/लेक्चरर्स की सेवाएँ लेने की इच्छुक है। अर्हताएँ यूजीसी/एनसीटीई/एआईसीटीई मानदंड के अनुसार होंगी।

मानु में शिक्षा का माध्यम उर्दू है। इसलिए, उम्मीदवारों के पास उपयुक्त स्तर पर एक वैध उर्दू योग्यता होनी चाहिए एवं उर्दू के माध्यम से पढ़ने एवं एसाइनमेंट/पेपरों का मूल्यांकन करने में सक्षम होना चाहिए।

पदों की संख्या, मासिक पारिश्रमिक, शैक्षणिक विवरण, अनुभव एवं साक्षात्कार का कार्यक्रम इत्यादि के लिए कृपया यूनिवर्सिटी की वेबसाइट देखें।

इच्छुक योग्य प्रत्याशी निर्धारित तिथियों पर प्रमाण पत्रों की मूल कॉपियों के साथ अपने खर्च पर साक्षात्कार के लिए कमेटी रूम, यूनिवर्सिटी गेस्ट हाउस मानु कैम्पस, गन्धीबावली, हैदराबाद में उपस्थित हों। रिपोर्टिंग समय प्रातः 9-00 बजे है।

17-12-2021 manuu.edu.in रजिस्ट्रार



# فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر

اردو یونیورسٹی میں ڈاکٹر تفتی عابدی کا توسیعی خطبہ۔ پروفیسر عین الحسن و دیگر کے خطاب



حیدرآباد، 20 دسمبر (پریس نوٹ) فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر ہے۔ جگر مراد آبادی، یگانہ چنگیزی، جوش ملیح آبادی جیسے شاعر بھی ان کی عظمت کے قائل تھے۔ فراق حسن، عشق اور انسانیت کا شاعر ہے۔ انھوں نے اردو شاعری کو نیا عشق اور نیا معشوق دیا۔ ان کی غزلوں اور رباعیوں میں ہندوستانی مٹی کی خوشبو ملتی ہے۔ ان خیالات کا اظہار ممتاز محقق و ناقد ڈاکٹر سید تفتی عابدی، کینیڈا نے آج ”فراق گورکھپوری کی شاعری میں جمالیات اور ارضیت پسندی“ کے موضوع پر توسیعی خطبہ پیش کرتے ہوئے کیا۔ شعبہ اردو، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی جانب سے سید حامد لائبریری آڈیٹوریم میں ڈاکٹر سید تفتی عابدی کے توسیعی خطبہ کا اہتمام کیا گیا تھا۔ جلسے کی صدارت شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن نے کی۔ اس موقع پر ڈاکٹر تفتی عابدی کی مرتب کردہ کتب ”کلیات فراق گورکھپوری“ اور ”مطالعہ رباعیات فراق گورکھپوری مع روپ (تجزیہ، تنقید و تدوین)“ کی رونمائی شیخ الجامعہ پروفیسر عین الحسن نے کی۔ پروفیسر سید عین الحسن نے صدارتی کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ فراق گورکھپوری

پر فارسی کے عظیم شاعر حافظ شیرازی کا اثر نظر آتا ہے۔ ڈاکٹر تفتی عابدی نے فراق گورکھپوری کی شاعری کے کئی اہم گوشوں سے واقف کرایا ہے۔ پروفیسر نسیم الدین فریس ڈین اسکول برائے السنہ لسانیات اور ہندوستانیات اور صدر شعبہ اردو نے استقبالیہ کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ بیسویں صدی میں جن شعرا نے اردو غزل کی روایت جو استحکام بخشا ان میں ایک اہم نام فراق گورکھپوری کا ہے۔ ان کے بارے میں جگر مراد آبادی نے کہا کہ لوگ ہم کو بھول جائیں گے لیکن فراق کو یاد رکھیں گے۔ سنسکرت ادبیات اور ہندوستان کی ہزاروں سال قدیم تہذیب و ثقافت پر فراق کی

گہری نظر تھی۔ انھوں نے مغربی ادبیات کا بھی عمیق مطالعہ کیا تھا اور اردو کی کلاسیکی غزل کی روایت کے پاسدار تھے۔ فراق کی غزلوں میں آج کی زندگی کا کرب بھی نظر آتا ہے۔ جلسے کی نظامت شعبے کے استاد ڈاکٹر ابو شہیم خاں نے کی اور ڈاکٹر نبی بی رضانے اظہار تشکر کیا۔ پروگرام کا آغاز محمد سلمان، ایم اے اردو کے تلاوت قرآن سے ہوا۔ اس موقع پر نائب شیخ الجامعہ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، رجسٹرار انچارج پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر سید عین اشرف جانی کے علاوہ اساتذہ و طلبہ کی کثیر تعداد موجود تھی۔

21 دسمبر 2021

صحافی دکن  
SARAJI - DECCAN DAILY FREEPAPER

# فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر

## اردو یونیورسٹی میں ڈاکٹر تقی عابدی کا توسیعی خطبہ۔ پروفیسر عین الحسن ودیگر کے خطاب

گورکھپوری کی شاعری کے کئی اہم گوشوں سے واقف کرایا ہے۔ پروفیسر نسیم الدین فریس ڈین اسکول برائے انٹرنیشنل سائنس اور ہندوستانیات اور صدر شعبہ اردو نے استقبالیہ کلمات پیش کر کے ہوئے کہا کہ بیسویں صدی میں جن شعرا نے اردو غزل کی روایت کو استحکام بخشا ان میں ایک اہم نام فراق گورکھپوری کا ہے۔ ان کے بارے میں جگر مراد آبادی نے کہا کہ لوگ ہم کو بھول جائیں گے لیکن فراق کو یاد رکھیں گے۔ سنسکرت ادبیات اور ہندوستان کی ہزاروں سال قدیم تہذیب و ثقافت پر فراق کی گہری نظر تھی۔ انھوں نے مغربی



حیدرآباد، 20 دسمبر (پریس نوٹ) فراق اردو کی کلاسیکی غزل کا آخری شاعر ہے۔ جگر مراد آبادی، یگانہ چنگیزی، جوش ملیح آبادی جیسے شاعر بھی ان کی عظمت کے قائل تھے۔ فراق حسن، عشق اور انسانیت کا شاعر ہے۔ انھوں نے اردو شاعری کو نیا عاشق اور نیا مستوق دیا۔ ان کی غزلوں اور رباعیوں میں ہندوستانی مٹی کی خوشبو ملتی ہے۔ ان خیالات کا اظہار ممتاز محقق و ناقد ڈاکٹر سید تقی عابدی، کینیڈا نے آج ”فراق گورکھپوری کی شاعری میں جمالیات اور ادبیت پسندی“ کے موضوع پر توسیعی خطبہ پیش کرتے

ادبیات کا بھی ہمیشہ مطالعہ کیا تھا اور اردو کی کلاسیکی غزل کی روایت کے پاسدار تھے۔ فراق کی غزلوں میں آج کی زندگی کا کرب بھی نظر آتا ہے۔ جلسے کی نظامت شعبے کے استاد ڈاکٹر ابو نعیم خاں نے کی اور ڈاکٹر بی بی رضوانہ نے انہماز نظر کیا۔ پروگرام کا آغاز محمد سلمان، ایم اے اردو کے تلاوت قرآن سے ہوا۔ اس موقع پر نائب شیخ الجامعہ پروفیسر انس ایم رحمت اللہ، راجسٹرار انچارج پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین، بیرونی طلبہ پروفیسر سید سلیم اشرف جاسمی کے علاوہ اساتذہ و طلبہ کی کثیر تعداد موجود تھی۔

ہوئے کیا۔ شعبہ اردو، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی جانب سے سید حامد لائبریری آڈیو ریم میں ڈاکٹر سید تقی عابدی کے توسیعی خطبہ کا اہتمام کیا گیا تھا۔ جلسے کی صدارت شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن نے کی۔ اس موقع پر ڈاکٹر تقی عابدی کی مرحبہ کردہ کتب ”کلیات فراق گورکھپوری“ اور ”مطالعہ رباعیات فراق گورکھپوری مع روپ (تجزیہ تنقید و تدوین)“ کی رونمایی شیخ الجامعہ پروفیسر عین الحسن نے کی۔ پروفیسر سید عین الحسن نے صدارتی کلمات پیش کرتے ہوئے کہا کہ فراق گورکھپوری پر قاری کے عظیم شاعر حافظ شیرازی کا اثر نظر آتا ہے۔ ڈاکٹر تقی عابدی نے فراق



# Azharuddin visits MANUU, V-C moots tie-up with HCA

HANS NEWS SERVICE  
HYDERABAD

Mohd. Azharuddin, the president of Hyderabad Cricket Association, paid a courtesy visit to Maulana Azad National Urdu University (MANUU) on Monday to meet Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor.

In the informal meeting, Prof. Hasan expressed his desire to collaborate with the HCA for the development of cricket ground on the MANUU campus at Gachibowli, which can be utilised mutually for the benefit of students from MANUU and by the association.

The former Indian captain took keen interest in the proposal. He inspected the sports facilities on the MANUU campus and agreed to pursue the



matter with the association. Prof. Hasan also handed over a formal representation to Azharuddin.

Prof. S M Rahmatullah, Pro Vice-Chancellor, Prof. Mohammed Abdul Azeem, chair-

man, Sports Monitoring Committee, Dr. A Kaleemulla, Deputy Director, DPE & Sports, were present.

The Directorate of Physical Education & Sports of MANUU was established in 2011 and has facilities for cricket, football, volleyball, badminton, TT, chess for students and staff. It also has Mansoor Ali Khan

Pataudi Indoor stadium with gymnasium and a big outdoor Dhyani Chand Sports Ground for playing cricket, football. Cricket is popular among the MANUU students.

## HINDI MILAP

www.webmilap.com | डेली हिन्दी मिलाप, हैदराबाद

### अजहरुद्दीन ने किया मानू का दौरा

हैदराबाद, 21 दिसंबर-(मिलाप ब्यूरो)

हैदराबाद क्रिकेट संघ के अध्यक्ष तथा पूर्व अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर मोहम्मद अजहरुद्दीन ने मौलाना आजाद राष्ट्रीय उर्दू विश्वविद्यालय का दौरा किया। उन्होंने विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. सैयद ऐनुल हसन से भेंट कर यहाँ खेल सुविधाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की।

प्रेस विज्ञापन द्वारा प्राप्त जानकारी के अनुसार, अवसर पर आयोजित अनौपचारिक बैठक में प्रो. सैयद ऐनुल हसन ने मोहम्मद अजहरुद्दीन से मानू परिसर में क्रिकेट मैदान के विकास हेतु हैदराबाद क्रिकेट संघ से सहयोग की इच्छा जतायी। उन्होंने कहा कि यहाँ छात्रों में क्रिकेट बहुत लोकप्रिय है। विकसित मैदान का उपयोग मानू के छात्रों के साथ संघ द्वारा पारस्परिक रूप से किया जा सकेगा। प्रो. ऐनुल हसन ने अजहरुद्दीन को एक औपचारिक प्रतिनिधित्व ज्ञापन सौंपा। हैदराबाद क्रिकेट संघ के अध्यक्ष ने उक्त प्रस्ताव में रुचि लेते विश्वविद्यालय में उपलब्ध मौजूदा खेल सुविधाओं का निरीक्षण किया।

जानकारी देते हुए बताया गया कि मानू में शारीरिक शिक्षा और खेल निदेशालय की स्थापना वर्ष 2011 में की गयी थी। यहाँ छात्रों तथा कर्मचारियों के लिए क्रिकेट, फुटबॉल, वालीबॉल, बैडमिंटन, टेबल टेनिस, शतरंज सहित अन्य खेलों सुविधाएँ उपलब्ध हैं। यहाँ जिमनेजियम के साथ मंसूर अली खान पटौदी इंडोर स्टेडियम के



कुलपति प्रो. सैयद ऐनुल हसन के साथ मोहम्मद अजहरुद्दीन।

साथ क्रिकेट व फुटबॉल खेलने के लिए आउटडोर ध्यानचंद स्पोर्ट्स ग्राउंड भी है। अवसर पर मानू के प्रो वाइस चांसलर प्रो. एस एम रहमतुल्लाह, स्पोर्ट्स मॉनिटरिंग कमेटी के अध्यक्ष प्रो. मोहम्मद अब्दुल अजीम, खेल उपनिदेशक डॉ. ए. कलीमुल्ला सहित अन्य उपस्थित थे।

محمد انظہر الدین کا دورہ اردو یونیورسٹی، اسپورٹس گراؤنڈ کی تعمیر میں تعاون کا پیکل

حیدرآباد۔ 21/ دسمبر، (سیاست نوز) ہندوستانی کرکٹ ٹیم کے سابق کپتان محمد انظہر الدین جو حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن کے صدر بھی ہیں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن سے ملاقات کی۔ پروفیسر عین الحسن نے ہانوکیمپس میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تعمیر کیلئے حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن سے اشتراک کی خواہش کی۔ محمد انظہر الدین نے اس تجویز میں دلچسپی ظاہر کی اور کہا کہ یونیورسٹی کیمپس میں مختلف کھیلوں کیلئے موجودہ سہولتوں کو مزید بہتر بنانے کی مساعی خوش آئند ہے۔ انہوں نے اسپورٹس کی سہولتوں کے بارے میں معلومات حاصل کی۔ وائس چانسلر نے انظہر الدین کو رکی طور پر نمائندگی حوالے کی۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کو قائم کیا گیا جس کے تحت فٹ بال، کرکٹ، والی بال کے گراؤنڈز موجود ہیں۔ اس کے علاوہ بیٹ منٹن، ٹیمبل ٹینس اور شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولتیں موجود ہیں۔ منصور علی خاں پنڈوی انڈور اسٹیڈیم کے علاوہ جنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کیلئے دھیان چند اسپورٹس گراؤنڈ تیار کیا گیا ہے۔ اس موقع پر یونیورسٹی کے دیگر عہدیدار موجود تھے۔



محمد انظہر الدین کی وائس چانسلر اردو یونیورسٹی سے ملاقات



حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) ہندوستان کے سابق کرکٹرز محمد انظہر الدین جو اس وقت حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن (ایچ سی اے) کے صدر ہیں نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن سے خیرگامی ملاقات کی۔ غیر رکی ملاقات میں، پروفیسر عین الحسن نے ہانوکیمپس، جی بی باؤلی، حیدرآباد میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری کے لیے ایچ سی اے کے اشتراک کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی کرکٹ کپتان نے اس تجویز میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا اور یونیورسٹی کیمپس میں مختلف کھیلوں کے لیے موجودہ سہولیات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے اسوسی ایشن کے ساتھ معاملے کو آگے بڑھانے سے اتفاق بھی کیا۔ پروفیسر عین الحسن نے انظہر الدین کو ایک رکی نمائندگی بھی سونپی۔ اجلاس کے دوران پروفیسر وائس چانسلر پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، اسپورٹس مانیٹرنگ کمیٹی کے صدر شہین پروفیسر محمد عبدالعظیم، ڈپٹی ڈائریکٹر نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ ڈائریکٹر اے کلیم اللہ بھی موجود تھے۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ 2011 میں قائم کیا گیا اور اس کے تحت کرکٹ، فٹ بال، والی بال کے گراؤنڈس، بیٹ منٹن، ٹیمبل ٹینس، شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولیات موجود ہیں۔ منصور علی خاں پنڈوی انڈور اسٹیڈیم، جنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کے لیے ایک بڑا کھیل کا میدان دھیان چند اسپورٹس گراؤنڈ بھی بنایا گیا ہے۔ مانو کے طلبہ میں کرکٹ کافی مقبول کھیل ہے۔

راشٹریہ سہارا

محمد انظہر الدین کا اردو یونیورسٹی کا دورہ، وائس چانسلر سے ملاقات

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) ہندوستان کے سابق بین الاقوامی کرکٹ کپتان محمد انظہر الدین جو اس وقت حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن (ایچ سی اے) کے صدر ہیں نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن سے خیرگامی ملاقات کی۔ غیر رکی ملاقات میں، پروفیسر عین الحسن نے ہانوکیمپس، جی بی باؤلی، حیدرآباد میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری کیلئے ایچ سی اے کے اشتراک کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی کرکٹ کپتان نے اس تجویز میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا اور یونیورسٹی کیمپس میں مختلف کھیلوں کیلئے موجودہ سہولیات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے اسوسی ایشن کے ساتھ معاملے کو آگے بڑھانے سے اتفاق بھی کیا۔ پروفیسر عین الحسن نے جناب انظہر الدین کو ایک رکی نمائندگی بھی سونپی۔ اجلاس کے دوران پروفیسر وائس چانسلر پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، اسپورٹس مانیٹرنگ کمیٹی کے صدر شہین پروفیسر محمد عبدالعظیم، ڈپٹی ڈائریکٹر نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ ڈائریکٹر اے کلیم اللہ بھی موجود تھے۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ 2011 میں قائم کیا گیا اور اس کے تحت کرکٹ، فٹ بال، والی بال کے گراؤنڈس، بیٹ منٹن، ٹیمبل ٹینس، شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولیات موجود ہیں۔ منصور علی خاں پنڈوی انڈور اسٹیڈیم، جنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کے لیے ایک بڑا کھیل کا میدان دھیان چند اسپورٹس گراؤنڈ بھی بنایا گیا ہے۔ مانو کے طلبہ میں کرکٹ کافی مقبول کھیل ہے۔



حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) ہندوستان کے سابق بین الاقوامی کرکٹ کپتان محمد انظہر الدین جو اس وقت حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن (ایچ سی اے) کے صدر ہیں نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن سے خیرگامی ملاقات کی۔ غیر رکی ملاقات میں، پروفیسر عین الحسن نے ہانوکیمپس، جی بی باؤلی، حیدرآباد میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری کیلئے ایچ سی اے کے اشتراک کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی کرکٹ کپتان نے اس تجویز میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا اور یونیورسٹی کیمپس میں مختلف کھیلوں کیلئے موجودہ سہولیات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے اسوسی ایشن کے ساتھ معاملے کو آگے بڑھانے سے اتفاق بھی کیا۔ پروفیسر عین الحسن نے جناب انظہر الدین کو ایک رکی نمائندگی بھی سونپی۔ اجلاس کے دوران پروفیسر وائس چانسلر پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، اسپورٹس مانیٹرنگ کمیٹی کے صدر شہین پروفیسر محمد عبدالعظیم، ڈپٹی ڈائریکٹر نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ ڈائریکٹر اے کلیم اللہ بھی موجود تھے۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ 2011 میں قائم کیا گیا اور اس کے تحت کرکٹ، فٹ بال، والی بال کے گراؤنڈس، بیٹ منٹن، ٹیمبل ٹینس، شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولیات موجود ہیں۔ منصور علی خاں پنڈوی انڈور اسٹیڈیم، جنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کے لیے ایک بڑا کھیل کا میدان دھیان چند اسپورٹس گراؤنڈ بھی بنایا گیا ہے۔ مانو کے طلبہ میں کرکٹ کافی مقبول کھیل ہے۔

حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) ہندوستان کے سابق بین الاقوامی کرکٹ کپتان محمد انظہر الدین جو اس وقت حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن (ایچ سی اے) کے صدر ہیں نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن سے خیرگامی ملاقات کی۔ غیر رکی ملاقات میں، پروفیسر عین الحسن نے ہانوکیمپس، جی بی باؤلی، حیدرآباد میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری کیلئے ایچ سی اے کے اشتراک کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی کرکٹ کپتان نے اس تجویز میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا اور یونیورسٹی کیمپس میں مختلف کھیلوں کیلئے موجودہ سہولیات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے اسوسی ایشن کے ساتھ معاملے کو آگے بڑھانے سے اتفاق بھی کیا۔ پروفیسر عین الحسن نے جناب انظہر الدین کو ایک رکی نمائندگی بھی سونپی۔ اجلاس کے دوران پروفیسر وائس چانسلر پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، اسپورٹس مانیٹرنگ کمیٹی کے صدر شہین پروفیسر محمد عبدالعظیم، ڈپٹی ڈائریکٹر نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ ڈائریکٹر اے کلیم اللہ بھی موجود تھے۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کوڈ 2011 میں قائم کیا گیا اور اس کے تحت کرکٹ، فٹ بال، والی بال کے گراؤنڈس، بیٹ منٹن، ٹیمبل ٹینس، شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولیات موجود ہیں۔ منصور علی خاں پنڈوی انڈور اسٹیڈیم، جنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کے لیے ایک بڑا کھیل کا میدان دھیان چند اسپورٹس گراؤنڈ بھی بنایا گیا ہے۔ مانو کے طلبہ میں کرکٹ کافی مقبول کھیل ہے۔

## محمد اظہار الدین کا اردو یونیورسٹی کا

## دورہ، وائس چانسلر سے ملاقات



الحیات نیوز سروس  
سوساہ، 29 دسمبر: ہندوستان  
کے سابق بین الاقوامی کرکٹر بہت  
محمد اظہار الدین جو اس وقت سوساہ  
کرکٹ ایسوسی ایشن (ایچ سی  
ایس) کے صدر کی سٹیج ملاقات  
آؤٹنگز اور یونیورسٹی اور دیگر  
اہم امور پر مشتمل ہیں ان کے

سے خیر خواہی ملاقات کی۔ خیر کی ملاقات میں  
یونیورسٹی کے وائس چانسلر کی پہلی سوساہ میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی  
تعمیر کے لیے ایچ سی ایس کے اہلکاروں کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی  
کرکٹ کھیلنے والے ایچ سی ایس میں دلچسپی کا اظہار کیا اور یونیورسٹی میں ٹینٹ  
کھیلنے کے لیے سوساہ، سولیات اور سوانہ میں ایچ سی ایس کے ایسوسی ایشن کے ساتھ  
مہم کے نفاذ کے ذریعے سے امکان کی امید۔ یونیورسٹی میں ایچ سی ایس کے بہت اہم  
ادب کا ایس کے ساتھ کی گئی تھی۔

# محمد اظہر الدین کا اردو یونیورسٹی کا دورہ

وائس چانسلر سے ملاقات ایچ سی اے کے اشتراک سے کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری کی تجویز



حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) ہندوستان کے سابق بین الاقوامی کرکٹر جناب محمد اظہر الدین جو اس وقت حیدرآباد کرکٹ ایسوسی ایشن (ایچ سی اے) کے صدر ہیں نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن سے خیر سگالی ملاقات کی۔ غیر رسمی ملاقات میں، پروفیسر عین الحسن نے مانو کیپس، ٹیگی باڈلی، حیدرآباد میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری کے لیے ایچ سی اے کے اشتراک کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی کرکٹ کپتان نے اس تجویز میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا اور یونیورسٹی کیپس میں مختلف کھیلوں کے لیے موجودہ سہولیات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے ایسوسی ایشن کے ساتھ معاملے کو آگے بڑھانے سے اتفاق بھی کیا۔ پروفیسر عین الحسن نے جناب اظہر

میں قائم کیا گیا اور اس کے تحت کرکٹ، فٹ بال، والی بال کے گراؤنڈس، بیڈمنٹن، ٹینس، شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولیات موجود ہیں۔ منصور علی خان پنڈوی انڈور اسٹیڈیم، جنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کے لیے ایک بڑا کھیل کا میدان دھیمان چند اسپورٹس گراؤنڈ بھی بنایا گیا ہے۔ مانو کے طلبہ میں کرکٹ کافی مقبول کھیل ہے۔

الدین کو ایک رسی نمائندگی بھی سونپی۔ اجلاس کے دوران پروفیسر چانسلر پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، اسپورٹس مینٹریک کمیٹی کے صدر عین پروفیسر محمد عبدالعظیم، ڈپٹی ڈائریکٹر نظامت جسرانی تعلیم و کھیل کوڈ کنٹراے کلیم اللہ بھی موجود تھے۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسرانی تعلیم و کھیل کوڈ 2016

## Sakshi

### మనూను సందర్శించిన అజారుద్దీన్

హాఫీజ్ హిట్: గచ్చిబౌలిలోని మాలానా అజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీని మాజీ క్రికెటర్, హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అజారుద్దీన్ మంగళవారం సందర్శించి మనూ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ సయ్యద్ ఇనుల్ హసన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఐనుల్ హసన్ మాట్లాడుతూ మనూలోని క్రికెట్ స్టేడియం అభివృద్ధికి హెచ్ సీఎ తోడ్పాటు కోసం కోరినట్లు చెప్పారు. దీంతో మనూలోని విద్యార్థులకు క్రికెట్ స్టేడియం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఆనంతరం అజారుద్దీన్ మనూ క్యాంపస్ లో డ్రీడా సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. ప్రొ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎస్ఎం రహమాతుల్లా, స్పోర్ట్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ మహమ్మద్



ఐనుల్ హసన్ తో మాజీ భారత క్రికెటర్ అజారుద్దీన్ అబ్దుల్ అజీమ్, డిపీఈ, స్పోర్ట్స్ డిప్యూటీ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎ.కలిముల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

مگر انکمردین کا اردو یوتھونٹی کا دورہ وہاں چائٹلر سے ملاقات



میرا ہوا، 21 نومبر ایچ ایس ٹیوٹ اور وہاں کے ساتھیوں نے ان کی انگریزی کرکٹ ٹیم کی  
 انگریزی ٹیم کے ساتھ میٹنگ ہوا وہ کرکٹ ٹیم کی ایچ ایس ٹیوٹ کے ساتھ ہیں۔ ان کے ساتھ ہیں۔ ان کے ساتھ  
 آوازِ ملکات کا دورہ یوتھونٹی کا دورہ کیا اور وہاں چائٹلر یوتھونٹی ٹیم سے ملنے والی ملاقات  
 کی۔ ٹیم کی ملاقات میں، چائٹلر یوتھونٹی ٹیم سے ملنے والی ملاقات میں، چائٹلر یوتھونٹی ٹیم سے  
 کرکٹ گراؤ کی ترقی کے لیے ایچ ایس ٹیوٹ کے ساتھ ایچ ایس ٹیوٹ کی ٹیم کا انگریزی ٹیم سے  
 اور وہی کرکٹ ٹیم سے ان ٹیم میں وہی ٹیم کا انگریزی ٹیم سے اور چائٹلر یوتھونٹی ٹیم سے  
 ٹیموں کے لیے موجودہ میٹنگ کا ساتھ کرنا۔ انہوں نے ان کی ٹیم کے ساتھ ساتھ ان کے  
 ساتھ ساتھ ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 سوئی۔ انہوں نے اور ان کے ساتھ ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 کے ساتھ ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 ہی موجود تھے۔ اردو یوتھونٹی ٹیم کے ساتھ ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 ان کے ساتھ کرکٹ ٹیم ہل ہل کے ساتھ ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 میٹنگ سے موجود ہیں۔ انہوں نے ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی  
 ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی ایچ ایس ٹیوٹ کی

# نارساؤں تک رسائی کیلئے دینی مدارس کی اہمیت

## نظامت فاصلاتی تعلیم، مانوکار کثاپ۔ پروفیسر عین الحسن کا خطاب

حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) نارساؤں اور مراعات سے محروم لوگوں تک رسائی کے لیے دینی مدارس کی بڑی اہمیت ہے اور انہیں تعلیم کے مرکزی دھارے میں لانے کی ضرورت ہے۔ اس خیال کا اظہار پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے آج نظامت فاصلاتی تعلیم، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے زیر اہتمام دوروزہ اورنٹیشن۔ کم۔ ورکشاپ کے افتتاحی اجلاس میں کیا۔ یہ ورکشاپ یونیورسٹی کے ریجنل اور اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے لیے منعقد کیا جا رہا ہے۔ پروفیسر عین الحسن نے اپنے فکر انگیز خطاب میں تعلیم کے پھیلاؤ کے لیے طلبہ سے اور ایک دوسرے سے رابطے میں رہنے پر زور دیا۔ انہوں نے شرکاء کو مسائل کے حل کے لیے اظہار خیال اور مباحثہ کا مشورہ دیا۔ انہوں نے یقین دلایا کہ نظامت کے ساتھ ساتھ اس کے علاقائی اور ذیلی علاقائی مراکز کو مضبوط بنایا جائے گا اور اسے قابل رسائی اور طلبہ دوست بنایا جائے گا۔ پروفیسر عین الحسن اہم رحمت اللہ، پرووائس چانسلر نے اپنی تقریر میں ”نظامت فاصلاتی تعلیم“ اور ”شعبہ امتحانات“ کو کسی بھی یونیورسٹی کی دو اہم اکائیاں قرار دیا، اور یونیورسٹی کی ترقی کے لیے ان دونوں کو ایک مضبوط سطح پر لے جانے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود، رجسٹرار انچارج نے مشورہ دیا

کہ تعلیم کے معیار پر سمجھوتہ کے بغیر ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ آڈیو ویڈیو لیکچرز کو نظامت کے تمام طلبہ کے لیے اضافی ذریعہ کے طور پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔ پروفیسر رضا اللہ خان، ڈائریکٹر انچارج، نظامت فاصلاتی تعلیم نے اپنے افتتاحی کلمات اور خطاب استقبالیہ میں امید ظاہر کی کہ مانو کے تمام متعلقہ افراد کی مشترکہ کوششوں کے ذریعہ کوڈ و بیا کے پیش نظر درپیش مسائل کو حل کرنے بالخصوص نظامت اور بالعموم تعلیم کے شعبے کو مدد ملے گی۔ نئے طلبہ معاون مراکز (LSE) اور انتظامی یونٹس کے قیام میں دلچسپی کا اظہار کرتے ہوئے، پروفیسر خان نے بتایا کہ نظامت کی ویب سائٹ پر حال ہی میں 10 سے زیادہ کتابوں کا الیکٹرانک خود آکٹسائی مواد (کورس میٹیریل) اپ لوڈ کیا گیا ہے۔ پروفیسر گلغشاں حبیب نے شکر یہ ادا کیا اور پروفیسر صدیقی و دیگر افسرانہ نظامت و سابق وائس چانسلر کثاپ یونیورسٹی کی خصوصی طور پر نظامت کی رہنمائی کے لیے ستائش کی۔ پروفیسر محمد عبدالسیح صدیقی، ڈائریکٹر، بی ڈی یو ایم نے کاروائی چلائی۔ اس موقع پر فرحت اللہ بیگ، کنٹرولر امتحانات؛ پروفیسر نجم السحر، کوآرڈینیٹر اسٹاف ٹریننگ اینڈ ریسرچ یونٹ اور ملک بھرت سے آئے ہوئے ریجنل اور اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز موجود تھے۔

### راشتر یہ سہارا

# نارساؤں تک رسائی کیلئے دینی مدارس کی اہمیت۔ نظامت فاصلاتی تعلیم، مانوکار کثاپ

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) نارساؤں اور مراعات سے محروم لوگوں تک رسائی کے لیے دینی مدارس کی بڑی اہمیت ہے اور انہیں تعلیم کے مرکزی دھارے میں لانے کی ضرورت ہے۔ اس خیال کا اظہار پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے آج نظامت فاصلاتی تعلیم، مولانا آزاد

نیشنل اردو یونیورسٹی کے زیر اہتمام دو روزہ اورنٹیشن۔ کم۔ ورکشاپ کے افتتاحی اجلاس میں کیا۔ یہ ورکشاپ یونیورسٹی کے ریجنل اور اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کیلئے منعقد کیا جا رہا ہے۔ پروفیسر عین الحسن نے اپنے فکر انگیز خطاب میں تعلیم کے پھیلاؤ کے لیے طلبہ سے اور ایک دوسرے سے رابطے میں رہنے پر زور دیا۔ انہوں نے شرکاء کو مسائل کے حل کے لیے اظہار خیال اور مباحثہ کا مشورہ دیا۔ پروفیسر اہم رحمت اللہ، پرووائس چانسلر نے اپنی تقریر میں ”نظامت فاصلاتی تعلیم“ اور ”شعبہ امتحانات“ کو کسی بھی یونیورسٹی کی دو اہم اکائیاں قرار دیا، اور صدیقی محمد محمود، رجسٹرار انچارج نے مشورہ دیا کہ تعلیم کے معیار پر سمجھوتہ کے بغیر ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جاسکتا ہے۔ پروفیسر رضا اللہ خان، ڈائریکٹر انچارج، نظامت فاصلاتی تعلیم نے اپنے افتتاحی کلمات اور خطاب استقبالیہ میں امید ظاہر کی کہ مانو کے تمام متعلقہ افراد کی مشترکہ کوششوں کے ذریعہ کوڈ و بیا کے پیش نظر درپیش مسائل کو حل کرنے بالخصوص نظامت اور بالعموم تعلیم کے شعبے کو مدد ملے گی۔ نظامت کی ویب سائٹ پر حال ہی میں 10 سے زیادہ کتابوں کا الیکٹرانک خود آکٹسائی مواد (کورس میٹیریل) اپ لوڈ کیا گیا ہے۔ پروفیسر گلغشاں حبیب نے شکر یہ ادا کیا۔



## Sakshi

### नाण्ड्यमैत्रेय विद्वय अदिंचावि

హాఫీజ్ హీజ్: మదర్సాలను ప్రధాన స్రవంతిలోకి తీసుకురావాలని మనూ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఐనుల్ హాసన్ పేర్కొన్నారు. గచ్చిబౌలిలోని మాలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీలో డైరెక్టర్ ఆఫ్ డివైజన్స్ ఎడ్యుకేషన్, మనూల ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజుల పాటు ప్రాంతీయ డైరెక్టర్లు, అసిస్టెంట్ డిరెక్టర్ డైరెక్టర్ కోసం రెండు రోజుల ఓరియంటేషన్ పర్కొషాఫ్ మంగళవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ ఐనుల్ హాసన్ మాట్లాడుతున్న విద్యను వ్యాప్తి చేయడంలో మెరుగైన ఫలితాలను పొందడానికి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన



మాట్లాడుతున్న నయ్యద్ ఐనుల్ హాసన్ విద్యను అందించాల్సిన అవసరమందన్నారు. విద్యార్థుల సమస్యలపై చర్చలు జరిపి పరిష్కారించాలన్నారు. ప్రొ. వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఐ.ఎం. రహమానుల్లా, రిజిస్ట్రార్, ప్రొఫెసర్ సిద్దిఖీ మహ్మూద్ మహమూద్, ప్రొఫెసర్ రజాల్లా ఖాన్, ప్రొఫెసర్లు ఖాన్, గుల్షిషన్ హాబీబ్, మహ్మూద్ అబ్దుల్ సమీ సిద్దిఖీ తదితరులు ఉన్నారు.

## دینی مدارس کو مرکزی دھارے میں شامل کرنا ناگزیر

### نظامت فاصلاتی تعلیم، مانو کا ورکشاپ، پروفیسر عین الحسن و دیگر کے خطاب

حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) مراعات سے محروم لوگوں تک رسائی کے لیے دینی مدارس کی بڑی اہمیت یہ اور نہیں تعلیم کے مرکزی دھارے میں لانے کی ضرورت ہے۔ اس خیال کا اظہار پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے آج نظامت فاصلاتی تعلیم، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے زیر اہتمام دو روزہ اورینٹیشن-کم-ورکشاپ کے افتتاحی اجلاس میں کیا۔ یہ ورکشاپ یونیورسٹی کے ریجنل اور اسسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے لیے منعقد کیا جا رہا ہے۔ پروفیسر عین الحسن نے اپنے فکر انگیز خطاب میں تعلیم کے پھیلاؤ کے لیے طلبہ سے اور ایک دوسرے سے رابطے میں رہنے پر زور دیا۔ انہوں نے شرکاء کو مسائل کے حل کے لیے اظہار خیال اور مباحثہ کا مشورہ دیا۔ انہوں نے یقین دلایا کہ نظامت کے ساتھ ساتھ اس کے علاقائی اور ذیلی علاقائی مراکز کو مضبوط بنایا جائے گا اور اسے قابل رسائی اور طلبہ دوست بنایا جائے گا۔ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، پرووائس چانسلر نے اپنی تقریر میں ”نظامت فاصلاتی تعلیم“ اور ”شعبہ امتحانات“ کو کسی بھی یونیورسٹی کی دو اہم اکائیاں قرار دیا، اور یونیورسٹی کی ترقی کے لیے ان دونوں کو ایک مضبوط سطح پر لے جانے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود، رجسٹرار انچارج نے مشورہ دیا کہ تعلیم کے معیار پر سمجھوتہ کے بغیر ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ آڈیو ویڈیو لیکچرز کو نظامت کے تمام طلبہ کے لیے اضافی ذریعہ کے طور پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔ پروفیسر رضا اللہ خان، ڈائریکٹر انچارج، نظامت فاصلاتی تعلیم نے اپنے افتتاحی کلمات اور خطاب استقبالیہ میں امید ظاہر کی کہ مانو کے تمام متعلقہ افراد کی مشترکہ کوششوں کے ذریعہ کووڈ ہب کے پیش نظر درپیش مسائل کو حل کرنے بالخصوص نظامت اور بالعموم تعلیم کے شعبے کو مدد ملے گی۔ نئے طلبہ معاون مراکز (LSE) اور انتظامی یونٹس کے قیام میں دلچسپی کا اظہار کرتے ہوئے، پروفیسر خان نے بتایا کہ نظامت کی ویب سائٹ پر حال ہی میں 10 سے زیادہ کتابوں کا الیکٹرانک خود اکتسابی مواد (کورس مٹیریل) اپ لوڈ کیا گیا ہے۔ پروفیسر گلغشاں حبیب نے شکر یہ ادا کیا اور پروفیسر وی وی سکھیا، مشیر نظامت و سابق وائس چانسلر کرشنا یونیورسٹی کی خصوصی طور پر نظامت کی رہنمائی کے لیے ستائش کی۔ پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، ڈائریکٹر ہی پی ڈی یو ایم ٹی نے کاروائی چلائی۔ اس موقع پر جناب فرحت اللہ بیگ، کنٹرولر امتحانات؛ پروفیسر نجم السحر، کوآرڈینیٹر اسٹاف ٹریننگ اینڈ ریسرچ یونٹ اور ملک بھر سے آئے ہوئے ریجنل اور اسسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز موجود تھے۔

حیدرآباد۔ 21 دسمبر (پریس نوٹ) مراعات سے محروم لوگوں تک رسائی کے لیے دینی مدارس کی بڑی اہمیت یہ اور نہیں تعلیم کے مرکزی دھارے میں لانے کی ضرورت ہے۔ اس خیال کا اظہار پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے آج نظامت فاصلاتی تعلیم، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے زیر اہتمام دو روزہ اورینٹیشن-کم-ورکشاپ کے افتتاحی اجلاس میں کیا۔ یہ ورکشاپ یونیورسٹی کے ریجنل اور اسسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے لیے منعقد کیا جا رہا ہے۔ پروفیسر عین الحسن نے اپنے فکر انگیز خطاب میں تعلیم کے پھیلاؤ کے لیے طلبہ سے اور ایک دوسرے سے رابطے میں رہنے پر زور دیا۔ انہوں نے شرکاء کو مسائل کے حل کے لیے اظہار خیال اور مباحثہ کا مشورہ دیا۔ انہوں نے یقین دلایا کہ نظامت کے ساتھ ساتھ اس کے علاقائی اور ذیلی علاقائی مراکز کو مضبوط بنایا جائے گا اور اسے قابل رسائی اور طلبہ دوست بنایا جائے گا۔ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، پرووائس چانسلر نے اپنی تقریر میں ”نظامت فاصلاتی تعلیم“ اور ”شعبہ امتحانات“ کو کسی بھی یونیورسٹی کی دو اہم اکائیاں قرار دیا، اور یونیورسٹی کی ترقی کے لیے ان دونوں کو ایک مضبوط سطح پر لے جانے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود، رجسٹرار انچارج نے مشورہ دیا کہ تعلیم کے معیار پر سمجھوتہ





# محمد اظہر الدین کا اردو یونیورسٹی کا دورہ، وائس چانسلر سے ملاقات

جناب اظہر الدین کو ایک رسمی نمائندگی بھی سونپی۔ اجلاس کے دوران پرو وائس چانسلر پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، اسپورٹس مانیٹرنگ کمیٹی کے صدر نشین پروفیسر محمد عبدالعظیم، ڈپٹی ڈائریکٹر نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کود ڈاکٹر اے کلیم اللہ بھی موجود تھے۔ اردو یونیورسٹی میں نظامت جسمانی تعلیم و کھیل کود 2011 میں قائم کیا گیا اور اس کے تحت کرکٹ، فٹ بال، والی بال کے گراؤنڈس، پیڈمنٹن،



حیدرآباد (اے این این) ہندوستان کے سابق بین الاقوامی کرکٹر جناب محمد اظہر الدین جو اس وقت حیدرآباد کرکٹ ایسوسی ایشن (ایچ سی اے) کے صدر ہیں نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کیا اور وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن سے خیر سگالی ملاقات کی۔ غیر رسمی ملاقات میں، پروفیسر عین الحسن نے مانو کیپس، گچی پاؤلی، حیدرآباد میں معیاری کرکٹ گراؤنڈ کی تیاری

نیشنل ٹینس، شطرنج جیسے کھیلوں کی سہولیات موجود ہیں۔ منصور علی خان پٹوڈی انڈور اسٹیڈیم، جمنازیم، کرکٹ اور فٹ بال کے لیے ایک بڑا کھیل کا میدان دھیان چند اسپورٹس گراؤنڈ بھی بنایا گیا ہے۔ مانو کے طلبہ میں کرکٹ کافی مقبول کھیل ہے۔

کے لیے ایچ سی اے کے اشتراک کی خواہش کا اظہار کیا۔ سابق ہندوستانی کرکٹ کپتان نے اس تجویز میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا اور یونیورسٹی کیپس میں مختلف کھیلوں کے لیے موجودہ سہولیات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے ایسوسی ایشن کے ساتھ معاملے کو آگے بڑھانے سے اتفاق بھی کیا۔ پروفیسر عین الحسن نے



# نارساؤں تک رسائی کیلئے دینی مدارس کی اہمیت

## نظامت فاصلاتی تعلیم، مانو کا ورکشاپ - پروفیسر عین الحسن و دیگر کے خطاب



حیدرآباد (اے این این) نارساؤں اور مراعات سے محروم لوگوں تک رسائی کے لیے دینی مدارس کی بڑی اہمیت یہ اور نہیں تعلیم کے مرکزی دھارے میں لانے کی ضرورت ہے۔ اس خیال کا اظہار پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے آج نظامت فاصلاتی تعلیم، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے زیر اہتمام دوروزہ اورینٹیشن-کم-ورکشاپ کے افتتاحی اجلاس میں کیا۔ یہ ورکشاپ یونیورسٹی کے ریجنل اور اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے لیے منعقد کیا جا رہا ہے۔ پروفیسر عین الحسن نے اپنے فکر انگیز خطاب میں تعلیم کے پھیلاؤ کے لیے طلبہ سے اور ایک دوسرے سے رابطے میں رہنے پر زور دیا۔ انہوں نے شرکاء کو مسائل کے حل کے لیے اظہار خیال اور مباحثہ کا مشورہ دیا۔ انہوں نے یقین دلایا کہ نظامت کے ساتھ ساتھ اس کے علاقائی اور ذیلی علاقائی مراکز کو مضبوط بنایا جائے گا اور اسے قابل رسائی اور طلبہ دوست بنایا جائے گا۔

پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، پرو وائس چانسلر نے اپنی تقریر میں ”نظامت فاصلاتی تعلیم“ اور ”شعبہ امتحانات“ کو کسی بھی یونیورسٹی کی دو اہم اکائیاں قرار دیا، اور یونیورسٹی کی ترقی کے لیے ان دونوں کو ایک مضبوط سطح پر لے

جانے کی ضرورت پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود، رجسٹرار انچارج نے مشورہ دیا کہ تعلیم کے معیار پر سمجھوتہ کیے بغیر ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ آڈیو ویڈیو ٹیکنالوجی کو نظامت کے تمام طلبہ کے لیے اضافی ذریعہ کے طور پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔ پروفیسر رضا اللہ خان، ڈائریکٹر انچارج، نظامت فاصلاتی تعلیم نے اپنے افتتاحی کلمات اور خطبہ استقبالیہ میں امید ظاہر کی کہ مانو کے تمام متعلقہ افراد کی مشترکہ کاوشوں کے ذریعہ کووڈ دہاء کے پیش نظر درپیش مسائل کو حل کرنے بالخصوص نظامت اور بالعموم تعلیم کے شعبے کو مدد ملے گی۔ نئے طلبہ معاون مراکز (LSE) اور انتظامی یونٹس کے قیام میں دلچسپی کا اظہار کرتے ہوئے، پروفیسر خان نے بتایا کہ نظامت کی ویب سائٹ پر حال ہی میں 10 سے زیادہ کتابوں کا الیکٹرانک خود اکتسابی مواد (کورس مٹیریل) اپ لوڈ کیا گیا ہے۔ پروفیسر گلشن حبیب نے شکر یہ ادا کیا اور پروفیسر دی وینکلیا، مشیر نظامت و سابق وائس چانسلر کرشنا یونیورسٹی کی خصوصی طور پر نظامت کی رہنمائی کے لیے ستائش کی۔ پروفیسر محمد عبد السمیع صدیقی، ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی نے کاروائی چلائی۔ اس موقع پر جناب فرحت اللہ بیگ، کنٹرولر امتحانات؛ پروفیسر نجم اسحر، کوآرڈینیٹر اسٹاف ٹریننگ اینڈ ریسرچ یونٹ اور ملک بھر سے آئے ہوئے ریجنل اور اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز موجود تھے۔



## Azharuddin visits MANUU, meets Vice-Chancellor

(Standard Post, Bureau)

Hyderabad, Dec 21 : Former India Captain Mohd. Azharuddin, currently the President of Hyderabad Cricket Association (HCA) paid a courtesy visit to Maulana Azad National Urdu University (MANUU) on Monday and met its Vice Chancellor Prof Syed Ainul Hasan.

In the informal meeting, Prof Ainul Hasan expressed his desire to collaborate with the HCA for the development of Cricket ground at MANUU Campus in Gachibowli, here which can be utilized mutually for the benefit of students from MANUU and by the Association.

Azharuddin took keen interest in the proposal and inspected the existing sports facilities at MANUU campus and agreed to pursue the matter with the Association. Prof Ainul

Hasan also handed over a formal representation to Azharuddin.

Prof S M Rahmatullah, Pro Vice-Chancellor, Prof Mohammed Abdul Azeem, Chairman, Sports Monitoring Committee, Dr. A Kaleemulla, Deputy Director, DPE & Sports were also present during the meeting.

The Directorate of Physical Education & Sports of MANUU was established in the year 2011 and has facilities for different sports like Cricket, Football, Volleyball, Badminton, Table Tennis, Chess for the students and staff.

It also has Mansoor Ali Khan Pataudi Indoor stadium with Gymnasium and a big outdoor Dhyana Chand Sports Ground for playing Cricket, Football etc. Cricket is a very popular game among MANUU students, a release here said on Tuesday.

## Madrasaas need to be brought into mainstream : Prof. Ainul Hasan

(Standard Post, Bureau)

Hyderabad, Dec 21 : Madrasaas need to be brought into the mainstream in order to reach the unreached or less privileged people."

These were the views expressed by Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor today in the inaugural session of a two-day Orientation-cum-Workshop organized by the Directorate of Distance Education (DDE), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) for its Regional Directors (RDs) and Assistant Regional Directors (ARDs).

Prof. Ainul Hasan, in his thought provoking address emphasized the need to stay connected with the students and with each other to gain better results in disseminating education. He advised the participants to debate, discuss and arrive at solutions.

He assured them that the Directorate along with its regional and sub-re-



Prof. Syed Ainul Hasan addressing. (L-R) Prof. Sami Siddiqui, Prof. Najmus Sahar, Prof. SM Rahmatullah, Prof. Siddiqui Mohd. Mahmood, Prof. Razaullah Khan.

gional centres will be strengthened and made accessible, approachable and student friendly.

Prof. SM Rahmatullah, Pro-Vice Chancellor in his speech described "DDE and Examination Branch" as two important units of the university, both of which need strong and

fair attention to take the university to another level.

Prof. Siddiqui Mohd Mahmood, Registrar I/c, suggested that that technology can be used without compromising the quality of education. He further said that audio-visual lectures can be used

as complimentary sources for distance mode learners.

Prof Razullha Khan, Director I/c, DDE in his opening remarks and welcome address hoped that a joint effort of all the stake holders of MANUU will help in resolving the challenges faced by the

Directorate in particular and the education sector in general, especially in the context of the Covid pandemic. While expressing the need to establish more Leaner Support Centres (LSE) and Administrative Units in the years to come, Prof. Khan stated that the e-SLM of more than ten books has been uploaded on the DDE website recently.

Prof. Gulfishan Habeeb (English, DDE) proposed the vote of thanks.

She also expressed her gratitude to Prof. V. Venkaiah, Former VC Krishna University, and adviser DDE, MANUU for his guidance.

Prof. Mohmmmed Abdul Sami Siddiqui, Director, CPDUMT convened the programme.

Mr. Farhatullah Baig, CEO, Prof. Najmus Sehar, Co-ordinator Staff Training & Research Unit, DDE faculty, and Regional Directors and Assistant RDs from all over the country were also present on the occasion.

[www.siasat.com](http://www.siasat.com)

## MANUU seeks Azharuddin' s support in setting up cricket academy



Updated: 21st December 2021 7:56 pm IST



**HYDERABAD:** FORMER INTERNATIONAL CRICKETER, MOHD. AZHARUDDIN WHO IS CURRENTLY THE PRESIDENT OF HYDERABAD CRICKET ASSOCIATION PAID A COURTESY VISIT TO MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY (MANUU) ON MONDAY AND MET PROF. SYED AINUL HASAN, THE VICE-CHANCELLOR.

In the informal meeting, Prof. Ainul Hasan expressed his desire to collaborate with HCA for the development of Cricket ground at MANUU

Campus, Gachibowli, which can be utilized mutually for the benefit of students from MANUU and by the Association. Former Indian Cricket Captain took keen interest in the proposal and inspected the existing sports facilities at MANUU campus. He agreed to pursue the matter with the Association. Prof Ainul Hasan also handed over a formal representation to Azharuddin.

Prof. S M Rahmatullah, Pro Vice-Chancellor, Prof. Mohammed Abdul Azeem, Chairman, Sports Monitoring Committee, Dr. A Kaleemulla, Deputy Director, DPE & Sports were present during the meeting.

The Directorate of Physical Education & Sports of MANUU was established in the year 2011 and has facilities for different sports like Cricket, Foot ball, Volleyball, Badminton, Table Tennis, Chess etc. for the students and staff. It also has Mansoor Ali Khan Pataudi Indoor stadium with gymnasium and a big outdoor Dhyhan Chand Sports Ground for playing Cricket, Football etc. Cricket is a very popular game among MANUU students.

## HCA president Azharuddin visits MANUU

By [Telangana Today](#) Published: 21st Dec 2021 8:40 pm



**Hyderabad:** Former Indian Cricket team captain and Hyderabad Cricket Association (HCA) president Mohd Azharuddin on Monday visited the Maulana Azad National Urdu University (MANUU) and met Vice-Chancellor Prof Syed Ainul Hasan.

In the informal meeting, Prof Ainul Hasan expressed his desire to collaborate with the HCA for the

development of a cricket ground on the MANUU campus in Gachibowli which can be utilised mutually for the benefit of students from MANUU and by the HCA.

Azharuddin took a keen interest in the proposal and inspected the existing sports facilities on the MANUU campus, a press release from MANUU said. He agreed to pursue the matter with the Association. Prof Ainul Hasan also handed over a formal representation to Azharuddin.

## Sports

Posted at: Dec 21 2021 6:34PM

## Azharuddin visits MANUU, meets Vice-Chancellor



Hyderabad, Dec 21 (UNI) Former India Captain Mohd. Azharuddin, currently the President of Hyderabad Cricket Association (HCA) paid a courtesy visit to Maulana Azad National Urdu University (MANUU) on Monday and met its Vice Chancellor Prof Syed Ainul Hasan.

In the informal meeting, Prof Ainul Hasan expressed his desire to collaborate with the

HCA for the development of Cricket ground at MANUU Campus in Gachibowli, here which can be utilized mutually for the benefit of students from MANUU and by the Association.

Azharuddin took keen interest in the proposal and inspected the existing sports facilities at MANUU campus and agreed to pursue the matter with the Association.

Prof Ainul Hasan also handed over a formal representation to Azharuddin.

Prof S M Rahmatullah, Pro Vice-Chancellor, Prof Mohammed Abdul Azeem, Chairman, Sports Monitoring Committee, Dr. A Kaleemulla, Deputy Director, DPE & Sports were also present during the meeting.

The Directorate of Physical Education & Sports of MANUU was established in the year 2011 and has facilities for different sports like Cricket, Football, Volleyball, Badminton, Table Tennis, Chess for the students and staff.

It also has Mansoor Ali Khan Pataudi Indoor stadium with Gymnasium and a big outdoor Dhyana Chand Sports Ground for playing Cricket, Football etc.

Cricket is a very popular game among MANUU students, a release here said on Tuesday.

UNI VV CS1750

Tags: #Azharuddin visits MANUU#meets Vice-Chancellor

## UNI Photo



SRINAGAR, DEC 21 (UNI):- Security personnel cordon off area after terrorist attack CRPF Naka Party in Soura Srinagar on Tuesday night.  
UNI PHOTOGRAPH

## Other Links

UNIVARTA (News Agency)

Indian News Agency

UNI-Urdu Service(News Agency)

Indian News Agency

Newsrap

Newsrap1

## More News



## North America's National Hockey League players to skip Winter Olympics in Beijing- Reports

22 Dec 2021 | 8:20 AM

Washington, Dec 22 (UNI/Sputnik) National Hockey League (NHL) players will participate in the 2022 Winter Olympics in Beijing as the NHL reached a joint agreement with their labor union - the National Hockey League Players' Association - to skip the event, the Washington Post said on Tuesday.

see more..

## Jofra Archer ruled out of West Indies tour

22 Dec 2021 | 12:28 AM

London, Dec 21 (UNI) Fast bowler Jofra Archer has been ruled out of England's tour of West Indies in March, the England and Wales Cricket Board (ECB) confirmed on Tuesday.

see more..

## Belinda Bencic tests positive for Covid-19

21 Dec 2021 | 11:51 PM

Switzerland, Dec 21 (UNI) Swiss tennis player Belinda Bencic on Tuesday revealed that she has tested positive for Covid-19 despite being fully vaccinated.

see more..



## PKL 8: Telugu Titans announce team

21 Dec 2021 | 11:48 PM

Hyderabad, Dec 21 (UNI) Telugu Titans on Tuesday announced their new